


**ЗАТВЕРДЖУЮ**  
 Директор Житомирського  
 Для агротехнічного коледжу  
 документів М.М. Тимошенко  
 2020 р.

**ПЛАН  
 НАУКОВОЇ РОБОТИ  
 ЖИТОМИРСЬКОГО АГРОТЕХНІЧНОГО КОЛЕДЖУ  
 НА 2020-2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

№	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальний за виконання
1	Сприяти проведенню науково-практичних конференцій кафедрами та цикловими комісіями коледжу за результатами науково-дослідної роботи.	Протягом року	Зав. кафедрами, голови циклових комісій
2	<p>Організувати та провести у коледжі ряд Науково-практичних конференцій та підготувати до друку збірники наукових праць за результатами Науково-практичних конференцій. Зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Всеукраїнська науково-практична конференція «Перспективи і тенденції розвитку конструкції та технічного сервісу сільського господарських машин і знарядь» (квітень 2021 р.);</li> <li>- Всеукраїнська науково-практична конференція «Аспекти сталого розвитку лісового, сільського, водного та енергетичних господарств в екотонах зони Полісся України» (березень 2021 р.);</li> <li>- 7 Житомирська обласна студентсько-учнівська історико-красназнавча конференція (квітень 2021 р.);</li> <li>- 4 міжвузівська конференція до Всесвітнього дня води (березень 2021р.);</li> <li>- міжвузівська конференція «Геніальна дочка України» (До 150-ї річниці з дня народження Лесі Українки) листопад 2020 р.;</li> <li>- викладацько-студентська конференція «Наукові здобутки молоді - 2021» (березень 2021 р.);</li> <li>- викладацько-студентська конференція з нагоди 155 річчя народження М. Грушевського (квітень 2021р.)</li> </ul>	У відповідності до Плану проведення науково-практичних конференцій на 2020 -2021 рр.	Можарівська І.М., зав. кафедрами, голови ц/к
3	Затвердити план роботи студентського наукового товариства на 2020-2021 н.р., залучаючи студентів коледжу до різних видів наукової роботи.	Вересень 2020, протягом року	Можарівська І.М.
4	Залучати студентів коледжу до участі в конференціях відповідно плану проведення конференцій на 2020-2021	Постійно	Викладачі кафедр та циклових

	н.р.		комісій, актив навчальних груп
5	Сприяти участі студентів, аспірантів, молодих учених у міжнародних конференціях, семінарах і симпозиумах та до участі у міжнародних наукових грантах	Протягом року	Науковці, аспіранти, студенти навчальних груп
6	Організувати та провести методологічні семінари на кафедрах та циклових комісіях з метою моніторингу наукової проблеми кафедр, циклових комісій.	Жовтень-березень	Можарівська І.М., зав. кафедрами, голови ц/к
7	Здійснити підготовку до друку третій та четвертий номери журналу «Вісник ЖАТК».	грудень 2020 р., квітень 2021р.	Редакційна колегія, Можарівська І.М.
8	Забезпечити підтримку у проведенні тематичних наукових та методологічних семінарів, круглих столів на кафедрах «Агроінженерія», «Агрономія та лісове господарство», «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», «Трактори, автомобілі та загально-технічні дисципліни», гуманітарних та суспільних дисциплін.	Протягом року	Можарівська І.М., зав. кафедрами
9	Провести у коледжі «Тиждень науки» та запровадити збірник «Студентські наукові читання».	Квітень, 2021	Можарівська І.М., зав. кафедрами, голови ц/к
10	Організувати та провести загальноколеджний конкурс «На кращу студентську наукову роботу»	Квітень, 2021	Можарівська І.М.
11	Сприяти роботі студентського наукового товариства.	Протягом року	Можарівська І.М., зав. кафедрами, голови ц/к, голова СНТ
12	Забезпечити підтримку у проведенні Звітних науково-практичних студентських конференцій СНТ за результатами науково-дослідної роботи	Протягом року	Можарівська І.М., голова СНТ
13	Брати участь у звітних засіданнях студентського наукового товариства та студентських наукових гуртків.	Травень 2021	Можарівська І.М., голова СНТ
14	Розпочати роботу по створенню web-сайту журналу «Вісник ЖАТК»	Березень-квітень 2021	Редакційна колегія, Можарівська І.М., Можаровський С.В.
15	Проведення методологічних семінарів за тематикою «Організація та проведення науково-дослідної роботи» та	Протягом року.	Можарівська І.М. голова СНТ керівники науково-дослідних гуртків, наукові керівники

Заступник директора з навчально-методичної роботи



Можарівська І.М.